Osoby, które uczestniczą w zwiedzaniu kopalni soli trasą turystyczną, ale planują dojechać do Wieliczki we własnym zakresie bardzo prosimy o obecność przed wejściem do szybu Daniłowicza najpóźniej o godz. 16:50, planowanie zejście na trasę całej grupy pod opieką przewodników ok. godziny 17.00.
Także osoby, które pragną dojechać na uroczyste spotkanie w Kopalni Soli w Wieliczce we własnym zakresie – bardzo prosimy o punktualne przybycie, planowany zjazd całej grupy do Kopalni windami w szybie Daniłowicza o 18:45.
Informacja ogólna dotycząca Kopalni Soli w Wieliczce
W Kopalni Soli w Wieliczce niezależnie od pory roku panuje w miarę stała temperatura ok. 14-16°C, co należy uwzględnić podczas wyboru ubioru zarówno na wycieczkę po trasie turystycznej, jak i na uroczyste spotkanie. Dodatkowo, osoby, które będą zwiedzać kopalnię (ok. 2 h) prosimy o zabranie wygodnego obuwia (szczególnie Panie uczulamy i prosimy o zabranie na trasę obuwia na płaskim obcasie, „buty wyjściowe” na kolację można zabrać do przebrania w reklamówce). Wycieczkę – pod opieką przewodników – rozpoczyna się zejściem Szybem Daniłowicza na I poziom kopalni, a następnie kontynuuje aż do poziomu III, na którym znajduje się komora Haluszka I – zwiedzanie zakończymy zatem w miejscu uroczystej kolacji, bez wychodzenia na powierzchnię. Na trasie o długości ok. 3,5 km jest do pokonania w sumie ok. 800 schodów (w dół). Po drodze, na trasie znajdują się toalety, nie ma natomiast sklepików, dlatego dobrze jest zaopatrzyć się w małą wodę do picia.
Ponieważ na teren kopalni nie można wnosić bagażu większego niż 35×20×20 cm!!! zalecamy by wszelkie bagaże, jak np. materiały konferencyjne, tuby na postery itp. zostawić w budynku Wydziału Technologii Żywności – zostaną Państwu przechowane do dnia następnego. 
Goście udający się bezpośrednio na kolację zostaną zwiezieni na poziom III windami, jedna winda mieści maksymalnie 36 osób. Ponieważ godziny odjazdu są odpowiednio wcześniej rezerwowane, bardzo prosimy o punktualne przybycie, gdyż może nie być możliwości dodatkowego kursu dla „spóźnialskich”.
W Kopalni panuje absolutny zakaz używania otwartego ognia. Nie wolno również palić oraz używać latarek elektrycznych.
Komora Haluszka I mieści się na trzecim poziomie kopalni - 135 metrów (pod ziemią). W samej komorze działają telefony komórkowe. 
Wyjazd na górę planowany jest o północy. Z uwagi na późną porę powrót do Krakowa szybką koleją aglomeracyjną jest niemożliwy, dlatego też nieopodal kopalni będą podstawione, specjalnie dla uczestników konferencji autobusy, które przejadą z Wieliczki przez miasto Kraków aż do budynku WTŻ przy ul. Balickiej. Planowana trasa przejazdu powrotnego wiedzie przez ulice Wielicką, Kamieńskiego, Rondo Matecznego, Konopnickiej, Rondo Grunwaldzkie, Aleja Mickiewicza, Czarnowiejska, Nawojki, Armii Krajowej, Balicka. Oczywiście z możliwością zatrzymania po drodze, w celu wysadzenia gości w pobliżu ich miejsc noclegu. Osoby, które zostawią samochód na parkingu WTŻ UR, będą mogły go spokojnie odebrać także o tej porze.
W sytuacji, gdy konieczny będzie wcześniejszy wyjazd z komory Haluszka na górę (na powierzchnię) proszę o kontakt z organizatorami. 

